

Pavel Jahn se narodil 29. 3. 1943 ve Velkém Meziříčí. V tomto městě rovněž nastoupil do první třídy dne 1. 9. 1949. Základní školu, která měla v té době pouze osm tříd, ukončil v roce 1957. Následně začal studovat na jedenáctileté střední škole, což byla obdoba dnešního gymnázia, kde svoji docházku ukončil dne 29. 5. 1960 maturitní zkouškou.

Vždycky se zajímal o přírodu, ve škole jej bavily hodiny biologie. Avšak pro špatný třídní původ neměl možnost pokračovat dále ve studiu vysoké školy.

Proto hned 1. 6. 1960, právě čtyři dny po maturitě, Pavel Jahn nastoupil do zaměstnání k Lesnímu závodu Velké Meziříčí, kde se náplní své práce věnoval v lese. V tomto zaměstnání setrval do srpna 1961.

Zároveň také obdržel nové posudky, které už vystavoval jeho zaměstnavatel. Proto mu dále bylo poskytnuta možnost vzdělávání se na vysoké škole, konkrétně na Zemědělské fakultě lesního inženýrství v Hranicích na Moravě. V této době se rodina Jahnových, kvůli zaměstnání otce u železnice, přestěhovala do Zastávky.

První ročník studia vysokoškolského studia Pavla Jahna byl veden na lesním statku ve Křtinách u Brna. Náplní prvního ročníku bylo dvoudenní studium spojené s čtyřdenní prací v lese. Vysokou školu Pavel Jahn úspěšně zakončil promoci v roce 1966, získal titul inženýra.

Po vysoké škole musel na vojnu, kde plnil základní vojenskou službu po dobu jednoho roku a dvou měsíců, ta byla ukončena koncem září roku 1967. V prosinci 1967 se oženil. S manželkou společně vychovali dvě děti: syna a dceru.

Dne 1.10. 1967 nastoupil do zaměstnání u Lesního závodu Rosice u Brna, kde pracoval na polesí jako technik a poté jako fořt. Po reorganizaci podniku nastoupil u Lesního závodu Náměšť nad Oslavou jako technolog, následně jako vedoucí technolog. V letech 1980 - 1982 se věnoval postgraduální studiu v lesnickém oboru. V roce 1988 přešel na polesí Lukovany jako fořt.

Později, po vzniku Lesů České republiky, pracoval na části polesí jako revírník.

V této funkci setrval do 28. 8. 2004. Ode dne 29. 8. 2004 zaslouženě pobírá důchod.

Pan Ing. Pavel Jahn je vášnivým sběratelem kaktusů, nepohrdne dobrou knížkou a na svůj milovaný les také nezapomíná. Proto si tam čas od času rád zajde na procházku.